
ЗВІТ 
директора ТОВ Приватний заклад Харківський ліцей 

«Освітній простір «Гравітація» Харківської області 
за 2022/2023 навчальний рік 

 
ТОВ Школа «Гравітація» – це приватний заклад освіти, який забезпечує 

надання освітніх послуг з отримання загальної середньої освіти. Заклад 
здійснює свою роботу на основі ліцензії, виданої рішенням Харківською 
обласної державної адміністрації від 20 серпня 2020 року. 

Юридична адреса закладу: м. Харків, вул. Дівоча, 12 
ТОВ Школа «Гравітація» працює за п’ятиденним робочим тижнем. 
Вихідними днями є субота, неділя та святкові дні. 
Навчальий процес у закладі у 2022-2023 здійснювався за дистанційною та 

екстернатною формою навчання. 
 

Заклад освіти у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 
України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, «Про товариства з 
обмеженою та додатковими відповідальністю», іншими законодавчими 
актами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями Президента 
України, актами Кабінету Міністрів України, наказами галузевого 
Міністерства, актами місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування та Статутом закладу. 

Школа «Гравітація» зорієнтована на надання якісних освітніх послуг, 
задоволення потреб громади у догляді й оздоровленні дітей, створення умов 
для їх фізичного й розумового розвитку, всебічного самовияву, розвитку 
здібностей та активізації творчої ініціативи. Педагогічним колективом закладу 
розроблена модель гнучкої освітньої системи, зорієнтованої на створення 
оптимальних навчальних умов, які враховують потреби і можливості кожного 
учня. 

Місія: 
- надання загальної середньої освіти згідно з державними стандартами 

освіти; 
- забезпечення всебічного розвитку громадянина України, 

конкурентоздатного і підготовленого до життя в умовах сучасного світового 
простору; 

- всебічна підтримка особистості учня, його інтересів, потреб; турбота про 
емоційне благополуччя дітей; 



- орієнтація освітнього процесу на розвиток індивідуального 
пізнавального потенціалу кожного учня та визнання його особистості як вищої 
цінності. 

 
З метою подальшого вдосконалення та підвищення ефективності 

освітнього процесу перед педагогічним колективом закладу у 2022/2023 
навчальному році були поставлені наступні задачі: 
в управлінні: 
- забезпечення гарантованого рівня безпеки життя і здоров’я учасників 
освітнього процесу; 
- додержання в повному обсязі вимог п. 4.6.1. «Положення про організацію 
роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу»; 
- поширення прогресивного педагогічного досвіду шляхом впровадження 
інноваційних технологій в освітній процес, участі у міжнародних освітніх 
проектах та підвищення педагогічної майстерності вчителів закладу. 

 
У методичній роботі: 
- формування й постійне удосконалення діяльності шкільних методичних 

об’єднань; 
- формування системи наставництва, посилення ролі в методичній роботі 
досвідчених педагогів; 
- удосконалення психологічної компетентності педагогічних працівників 
закладу. 

 
У вихованні: 
– підвищення активності та результативності участі учнів у виховних 
заходах; 
- активної роботи з патріотичного виховання; 
- поглиблення роботи з формування в учнів мотивації до здорового способу 
життя. 

 
Збереження контингенту. 

На початок 2022/2023 навчального року до навчання у закладі 
приступили 223 учні. У закладі працює 19 класів: 8 початкової школи з 
першого по четвертий та 9 середньої школи з п’ятого по девятий та 2 класа 
старшої школи. Кількісний склад учнів протягом навчального року не 
змінювався. Нові учні прибували до усіх класів. У закладі навчаються учні з 
усіх районів міста Харкова та України, більшість з яких зараз перебуває за 
кордоном. 



Велика увага протягом навчального року приділялась організації 
ефективного навчання. Адміністрація закладу запровадила дієвий контроль за 
ефективністю використання вчителями різних методик, технологій навчання 
предметів та відслідкування їх впливу на результати навчання. 

За результатами річного оцінювання рівень навчальних досягнень учнів 
знаходиться на достатньому рівні. Аналіз зібраних даних дав можливість 
встановити прямий зв’язок між систематичним відвідуванням занять учнями 
протягом навчального року та отриманням ними знань, що відповідають 
високому та достатньому рівням якості знань. 

Таким чином, робота з удосконалення системи контролю за 
відвідуванням занять школярами у 2022/2023 навчальному році буде 
продовжуватись, бо це один із важливих чинників підвищення якості знань 
учнів. 

У період 2022-2022 навчального року навчальний процес проводився у 
форматі дистанційного навчання. В освітньому процесі була використана 
платформа для дистанційного навчання Discord, учні при цьому бачать тільки 
демонстрацію екрану вчителя, спілкування з учнями нібито в класі. Доступ 
до сервісу мають усі учні та їх батьки. Заняття проходили за розкладом. 

Контроль за ефективністю використання вчителями методик 
дистанційної освіти та їх впливу на результати навчання постійно 
здійснювався адміністрацією закладу. Також постійно проводилися 
опитування батьків з метою моніторингу ефективності технологій, що 
використовувались. 

Результати опитування та моніторингу результатів навчання свідчать про 
ефективність обраних технологій навчання. Робота над вдосконаленням 
технологій дистанційного навчання буде проводитись у 2022/2023 
навчальному році з метою створення ефективної системи дистанційного 
навчання 

 
 
Кадрове забезпечення 

У закладі освіти постійно проводиться робота по оптимізації кадрового 
забезпечення, яка спрямована на здійснення перспективи та прогнозування 
потреб школи у педагогічних працівниках. 
У штатний розпис введено: 

- директор школи; 
- заступник директор з навчально-методичної роботи; 
- практичний психолог; 
- педагогічний персонал; 



- технічний та обслуговуючий персонал. 
Прийом працівників на роботу здійснюється в порядку визначеному 

КЗпП України, Законом України «Про освіту», постановою Кабінету міністрів 
України від 12.03.2003 року № 305, Статутом закладу освіти, правилами 
внутрішнього розпорядку. 

У ТОВ Школа «Гравітація» на початок 2022/2023 навчального року 
трудовий колектив складався з 20 чоловік. 

Добір і закріплення кадрів відбувається з урахуванням психологічної 
сумісності, симпатій педагогів, професійно - індивідуальної спрямованості. 

 
Методична робота в школі у 2022/2023 навчальному році здійснювалася 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 
Національної доктрини розвитку освіти, Концепції загальної середньої освіти, 
до наказу по школі №23 від 28.08.2020 «Про організацію та проведення 
методичної роботи з педагогічними працівниками школи у 2020/2021 
навчальному році». 

Методична робота педагогічного колективу була спрямована на 
створення оптимальних умов для підвищення професійної кваліфікації 
вчителів, передбачала систематичну колективну, групову та індивідуальну 
діяльність, яка сприяла підвищенню рівня науково-методичної і фахової 
компетентності педагогічних працівників школи, впровадження в практику 
досягнень педагогічної науки, інноваційних освітніх технологій, передового 
досвіду, а саме: 
- створення умов для впровадження в практику нових освітніх технологій та 
методик, педагогічної ініціативи вчителів для забезпечення рівного доступу 
кожної дитини до якісної освіти та отримання повної загальної середньої 
освіти на рівні Державних стандартів; 
- оновлення освітнього процесу шляхом активного впровадження 
інноваційних технологій та поглиблення науково-теоретичної роботи; 
- підвищення професійної компетентності вчителів; 
- інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, 
психології, фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку та 
опрацювання необхідної інформації в Інтернеті та залучення учителів до 
використання інформаційних ресурсів; 
- сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної методичної 
роботи з метою безперервного підвищення кваліфікації та вдосконалення 
педагогічної майстерності. 



В школі напрацьована цілісна система методичної роботи з 
педагогічними працівниками. Її зміст відповідає меті, завданням, 
передбаченим Концепцією розвитку та освітньої діяльності школи. 

Діяльність структурних одиниць методичної роботи школи 
регламентується: 
- положенням про методичну раду; 
- положенням про «Школу молодого вчителя»; 
- положенням про методичні об’єднання вчителів і вихователів. 

 
Упродовж 2022-2023 навчального року було проведено контроль рівня 

засвоєння програмового матеріалу, рівня сформованості знань, умінь та 
навичок першокласників. В кінці навчального року була проведена перевірка 
програмових вимог до читання, письма та розвитку мовлення у онлайн 
форматі. 

Навчальні плани і програми у 2022/2023 навчальному році були 
виконані, послідовність проходження навчального матеріалу відповідала 
навчальним програмам. 

Упродовж 2022/2023 навчального року в школі створювалися всі 
необхідні умови для найбільш ефективного вирішення загальноосвітніх і 
виховних задач, розкриття й розвитку природних здібностей учнів під час 
позаурочної діяльності. Керівники гуртків приділяли велику увагу реалізації 
виховних можливостей гурткової роботи та створенню творчого мікроклімату 
для реалізації завдань освітнього процесу. 

У 2022/2023 навчальному році педагогічним колективом здійснювалась 
відповідна виховна робота по створенню здорових і безпечних умов під час 
освітнього процесу, профілактики всіх видів дитячого травматизму. Постійно 
розглядалися питання щодо дотримання норм і правил охорони праці, 
виробничо-санітарної та пожежної безпеки. 

З метою формування у педагогічного колективу та учнів закладу 
відповідального ставлення до пожежної безпеки протягом навчального року 
проводились навчальні семінари та бесіди з залученням співробітників 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 



Аналіз медичного обслуговування учнів та обстеження працівників 
Багато уваги приділяється такому напрямку виховної роботи як залучення 

учнів до здорового способу життя. Метою напряму «Формування здорового 
способу життя» є забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та 
зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей особистості, 
гармонії тіла і душі; виховання потреби у регулярних заняттях фізичною 
культурою і дотриманні режиму дня, у прагненні до оволодіння санітарно-
гігієнічними знаннями і навичками, утвердження здорового способу життя, 
формування вміння правильно поводитись у критичних життєвих ситуаціях і 
надавати необхідну допомогу собі та оточуючим. Система роботи включає в 
себе організацію шкільного режиму, дотримання у школі гігієнічних норм 
щодо освітлення, температури повітря, шкільного обладнання, раціонального 
харчування, загартування, профілактичне медичне обстеження, пропаганда 
здорового способу життя і включення дітей у різні види спортивно-
фізкультурної діяльності. 

Протягом 2022/2023 навчального року було забезпечено медико- 
педагогічним за фізичним вихованням учнів та виконанням режиму дня. 

 
Психологічний супровід освітнього процесу 
У 2022/2023 навчальному році навчальний заклад продовжував 

забезпечувати соціально-психологічний супровід учнів школи. У школі 
працює психолог – Радміла Долгіх, яка має фахову освіту та постійно 
підвищує рівень професійної підготовки у тому числі отримуючі відповідні 
знання та навички для роботи з дітьми під час війни. 

У 2022/2023 навчальному році основною метою психологічної служби 
школи було соціально-психологічне забезпечення процесу реформування 
освіти на всіх її рівнях; виявлення і створення соціально-психологічних умов 
для розвитку особистості; збереження і зміцнення психічного та соціального 
благополуччя всіх учасників освітнього процесу. 

 
Організація медичного обслуговування учнів 

Організація медичного обслуговування учнів підлягає постійному 
контролю з боку адміністрації, відповідних державних служб. 

Врегульований медико-педагогічний контроль, ведеться спостереження 
за проведенням уроків, їх завантаженістю, впливом на самопочуття учнів. 
Медичною сестрою школи Гребеневич Ю.В. активно проводиться 
просвітницька робота. 



Аналіз матеріально-технічного забезпечення та фінансово-господарської 
діяльності 

Школа функціонує в умовах фінансово-господарської самостійності. 
Протягом навчального року вжито ряд заходів щодо модернізації та зміцнення 
матеріально-технічної частини та належного функціонування закладу. 

Всі навчальні кімнати відповідають вимогам техніки безпеки. 
Протипожежне обладнання, електромережа, контур заземлення, водо- і 
газопостачання, вентиляція та каналізація, сантехнічне обладнання 
знаходяться в належному стані. 

Матеріально-технічна частина школи не поповнюється за рахунок 
благодійних внесків батьків. 

Таким чином, організація освітнього процесу в 2022/2023 навчальному 
році дає підстави для визначення основних завдань, виконання яких створить 
передумови розвитку навчального закладу. 

 
Директор К.В. Стрельченко 



Проект рішень загальних зборів (конференції) 
ТОВ Приватний заклад 

«Харківська початкова школа 
«Освітній простір «Гравітація» Харківської області 

від 11.06.2023 
 
1. Роботу навчального закладу у 2022/2023 визнати задовільно. 
2. Діяльність директора визнати демократичною та відкритою для 
громадськості. 
3. Продовжити роботу Освітнього закладу по реалізації освітньої програми 
закладу згідно з Концепцією НУШ, нормативно законодавчої бази 
Міністерства освіти і науки, України, Концепції патріотичного виховання 
(протягом навчального року) 
4. Продовжити реалізацію потреб учнів та їх батьків через мережу участі у 
олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського 
кругозору та пізнавальних інтересів (протягом навчального року) 
5.Здійснювати моніторинг досягнень учнів у навчальній та поза навчальній 
діяльності (протягом навчального року). 
6. Упровадити систему заходів, спрямованих на оздоровлення учнів (з 
вересня 2023 р.). 
7. Здійснювати необхідні ремонтні роботи ( протягом року). 
8. Провести звітну конференцію з підсумками роботи НВК 
у 2023/2024 навчальному році у червні 2024 року. 


